Была предположена опуходь мозга или мозжечка или же теморрагическій процессь; послідній—на основаніи указанной въ анамнезі травмы черена, случившейся за годъ до настоящаго заболівнавія. Для выясненія діагноза предполагалось произвести пункцію желудочковъ, гезр. лумбальную пункцію.

Больная умерла раньше, чёмъ это было выполнено. При вскрытіи былъ обнаруженъ значательный hydrocephalus internus, особенно сильно расширившій IV желудочекъ, сообщеніе котораго съ центральнымъ каналомъ было закрыто.

Р. Авербухъ.

Georg Klepper. Дифференціальный діагновы между эпилептическими и кататовическими состояніями на основавіи ассоціаціи. Die Unterscheidung von èpileptischen und Katatonischen Zuständen, spesiel aus den Assoziationen. Klinik f. psych. u. nerv. Kranch. v. R. Sommer. B. VI. H. 1. S. 1.

Авторъ указываеть на относительную трудность дифференціальнаго діагвоза между кататоническими и эпилептическими состояніями въ тёхъ случаяхъ, когда врачъ лишенъ возможности получить точный анамнезъ. Въ тавихъ случаяхъ прекраснымъ вспомогательнымъ средствомъ является анамезъ ассоціацій. Въ подгвержденіе этого положенія авторъ приводить далѣе произведенный имъ анализъ ассоціацій 4-хъ случаєвъ. Во всѣхъ этихъ стучаяхъ результаты анализа совершенно совпадали съ выводами сдѣланными на основаніи данныхъ анамнеза.

Р. Леербухъ.

Scliar. О сущности истеріи. Zum Wesen der Hysterie. Zeitschr. f. d. ges. Neurol. u. Psych. Sonderabdruck aus В. Х. И. 3.

Своему изследованію авторъ предпосылаеть историческій обзоръ ученія объ истерія и критическій разборъ современныхъ теорій этого вопроса.

Собственный матеріаль автора—34 исторіи бользни изъ

Тамбовской лічебницы для душевно-больныхъ.

Авторъ пользуется клиническимъ методомъ изслъдованія (выяспеніе этіологіи и симптоматологіи, наблюденіе теченія оользяни, сравненіе съ другими бользянии). Въ концъ изслъдованія авторь помъщаетъ рядъ данныхъ для дефференціальнаго діагноза между истеріей и дегенеративными психозами.